

萤火虫公益到周口报业帮扶点献爱心



□记者 张志新 史书杰 文/图

本报讯 “大哥,这点儿心意请收下。有党和政府,还有我们这么多人帮你,没有过不去的坎。”3月29日上午,在周口报业传媒集团帮扶点淮阳县冯塘乡刘庄村,周口萤火虫公益爱心人士把3000元慰问金和一些生活用品送给村民刘海彬,并对他进行鼓励(如图)。

今年3月19日下午,因电线老化引发火灾,刘海彬家损失惨重、陷入困境。

一方有难,八方支援。周口萤火虫

公益得知刘海彬家的不幸遭遇后,立即开展募捐活动,几天时间就募集善款3000多元。

得知爱心人士从周口赶来帮助他家的消息后,李海彬说:“有了大家的帮助,再难的事情我也能抗得住。我一定重拾信心,在党和政府,还有大家的帮助下渡过难关,重建美好家园。”

“关注贫困家庭一直是萤火虫公益的宗旨,今后,我们将更加努力地帮助更多的贫困家庭和困难儿童,传递社会正能量。”爱心企业同和堂大药店总经理刘建波说。

周口供电公司城区计划停电公告

4月3日8时~20时 因文2板王祖庙分支线路改造、腾飞变至武盛大道新建线路单改双,需将文2板桂圆I线、文3板桂圆II线停电。

影响范围:郭陈庄、王祖庙、李楼、武盛大道、碧桂园、园艺场。

4月4日8时~16时 因文10板、

文11板电缆接入,需将奥兰开关停电。
影响范围:庆丰路中段,奥兰天和家属院。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

诚实
守信
为信
础



面对财物不动心 全部送还失主

□记者 黄佳 文/图

本报讯 川汇区巡防大队城北中队队员王振面对3万多元现金不动心,如数归还失主。3月31日,失主仵先生拿出现金表达谢意时,被王振谢绝。

3月30日23时许,川汇区巡防大队城北中队队员王振开车回家,走到八一大道与黄河路交叉口附近,看到两位30多岁的男子在拦出租车。“其中一位男子手里拿着包,挽着另一位男子。”王振回忆说,出于好意,他停下车问对方去哪里,如果顺路就请他们

坐自己的车。两位男子坐上车,非常感谢。

王振把他们送到目的地后回家。第二天,王振开车上班时发现车上有两个黑色手提包和一部手机。他打开包一看,里面装有身份证、护照、账本和3万多元现金。“我想失主一定急坏了,赶紧查看手机,不料手机没电了。我急忙在车上找到充电器给手机充电。”王振说,刚开机,失主仵先生的电话就打过来了。他与仵先生约定好时间和地点,把黑色手提包和手机送还仵先生。



王振(左)把财物送还失主